
 

 

 

 פתרון הבחינה
 מתמטיקהב

 35581: שאלון , 2021, "אפתש ב' קיץמועד 
 

 : "יואל גבע"  מוגש ע"י צוות מורי המתמטיקה של
 רועי גבעיואל גבע, ארד טלמון, ריקי טל, אביחי כהן, קובי שרוני, אודי נעים, יאיר גולני, 

 

 להלן פתרונות סופיים.

 הסברים מפורטים יעלו בהמשך.
12א.  .1 : 00 

 קמ"ש 10ב. 

 ג. כן

 ק"מ 8ד. 

 

) 1א. ( .2
40

1
2

( 1)
1

a q q
q

−
−

 

     )2( 
3 40

1
4

( 1)
1

a q q
q

−
−

 

3qב.  = 

3qג.  = 

ד. 
1

1
12a

− 

 ) לא1(ה. 

 ) כן2(     

 

 0.07א.  .3

 0.3ב. 

 0.027) 1ג. (

    )2 (0.009 

 

 

 

http://geva.wisedev.co.il/psychometry/


 

 

 הוכחהא.  .4

 הוכחהב. 

 ג. הוכחה
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